



## 霍州市行政审批服务管理局局长段永存一行 在娄烦县行政审批服务管理局观摩交流

本报讯(记者 黄晶 孙瑶)近日,霍州市行政审批服务管理局局长段永存一行到娄烦县行政审批服务管理局观摩交流。该局党组书记、局长王跃平接待。

拾阶而上,移步换景。在王跃平的陪同下,观摩团一行参观了政务中心软硬件设施配备、功能设置、24小时自助服务区、办公区、便民休闲区等,认真听取了娄烦政务便民化改革情况

和特色亮点工作,双方就深化“放管服”改革、政务服务事项流程标准化等相关内容进行了深入座谈交流,相关科室负责人针对具体业务进行了一对一的互学互鉴。

似晨风泛起涟漪,娄烦县优化营商环境工作如火如荼、步履生风,一招一式的落地,让市场主体和人民群众切实感受到新变化和新气象,满意度和获得感不

断攀升。行政审批事项“一窗通办、一网通办”、全流程免费帮办、新办企业“05日办结+免费刻章”“周末不打烊”“7×24h不打烊”等专项改革全面达效,切实把营商环境建设的成果体现在高质量发展“答卷”上,体现在企业“点赞”上,体现在群众“笑脸”上。依托工作流程的优化、程序的精简、审批时间的压缩,让政务服务“娄烦速度”不断刷新。

高质量的政务服务,既是高质量发展的题中之义,也是高质量发展不可或缺的推动力。在各地兄弟单位的认可和支持下,娄烦政务人将全身心地融入到国家和省、市、县经济社会发展大局中来,进一步筑实改革基础、培厚创新土壤、创优营商环境,持续激发各类市场主体创新活力和发展动力,推动高质量发展不断育先机、开新局。

本报讯(记者 郝艳)为有力推动党的二十大精神进校园、进课堂、进头脑,进一步提升全县教育干部的综合能力水平,推进教体事业更好更快发展,3月2日,浮山县教育体育局组织开展了为期一天半的能力提升培训,各学校(幼儿园)领导班子、校长后备人才、督学,各股室组负责人、全体教研员共计180余人参加培训。临汾市委党校副校长沈新力及教体局班子成员出席开班仪式,开班仪式由县委教育工委专职副书记侯秀丽主持。

县委教育工委书记、县教体局党组书记、局长冯平强调:一要提高政治站位,从思想上高度重视此次培训,主动学习,虚心求教;二要增强学习意识、规矩意识、责任意识,在深化理论学习中不断提升工作能力;三要珍惜学习机会,把学习成果转化为推动自身工作的新思路、新方法、新举措。

本次培训,特邀临汾市委党校副校长沈新力,侯马市紫金山街小学校长陈晶和临汾市东关学校校长王华强进行专题讲座。

沈校长围绕《“一把手”履职尽责应具备七种能力》展开讲解,从七方面为大家答疑解惑,

## 浮山县教育体育局 开展教体系统能力提升培训活动



开拓了新的教育管理思路。陈晶校长以《用心书教育新篇,用真绘教育蓝图》为主题,从个人经历、育儿心得、教学管理等方面分享了自己的教育经验,特别是陈晶名师工作室的打造、社团活动和少先队活动的开展,

具有很强的借鉴意义。王华强校长以《教育高质量发展,校长该何为?》为题,生动阐释了校长该如何推动学校实现高质量发展。此次培训既有理论上的高度,又有实践上的深度,不仅拓

宽了学员们的眼界,也极大地激发了教体系统全体干部的工作积极性、主动性、创造性,为加强新时代教师队伍建设提供了有力的支撑,为推动浮山教育高质量发展带来了新的希望和挑战。

本报讯(记者 张丽 闫珊)2月28日,万柏林区数字经济产业发展论坛在太原晋阳湖国际会展中心举办,太原市政府党组成员、副市长高德胜出席并讲话,万柏林区委书记孙泉致辞,区委副书记、区长张喆介绍万柏林区数字经济发展情况。区委常委、副区长郝晓军推介“悠享万柏林”全域旅游服务平台。省工信厅、市直相关部门、西山生态旅游示范区,数字经济企业,驻区企业、高校院所、金融机构、楼宇企业负责同志应邀参加。

高德胜在讲话中指出,发展数字经济是把握新一轮科技革命和产业变革新机遇的战略选择。太原认真落实国家、省有关数字经济战略部署,坚持把发展数字经济作为胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”的战略选择,作为加快实现转型发展的重要引擎,积极发挥省会引领带动

## 在太原晋阳湖国际会展中心 太原市万柏林区举办数字经济产业发展论坛

作用,围绕培育壮大、融合赋能、破题挖潜、应用拓展,加快打造新动能、塑造新优势、竞逐新赛道,数字经济核心产业快速成长,数字产业创新能力加快提升,为高质量发展提供了强大动能。万柏林区作为太原市面积最大的中心城区,地理位置优越、要素资源富集、产业特色突出,在探索以数字经济助推产业转型升级的新征程上,依托现有高端商业楼宇“筑巢引凤”,借助辖内“链主”企业、头部企业广纳英才,在创新引领、融合发展、利企惠民等方面,蹚出了一条特色鲜明的数字赋能、产业升级的新路子。

孙泉在致辞中表示,此次论坛是贯彻党的二十大精神和习

近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神的具体举措,是落实省委、市委决策部署特别是全市数字经济发展大会的有力行动。万柏林区将坚决扛起国家区域中心城市核心城区的使命担当,围绕“一二三四”总体原则和目标定位,做好“四篇文章”,统筹推进“四化”,积极落实市委、市政府赋予万柏林“打造中海数字经济领航圈”和“汾河以西消费中心”的使命任务,紧抓智慧城市试点机遇,持续创优营商环境,加快发展数字经济,建强支撑底座,凸显后发优势,高质量构建现代化产业体系。

张喆围绕数字基础设施建

设、数字产业化集群培育、产业数字化转型成效、数字治理效能提升等方面,详细介绍万柏林区数字经济发展现状及产业发展方向。他表示,万柏林区将以此次论坛召开为契机,更大力度地实施数字经济创新发展“一号工程”,围绕组织实施、政策资金、营商环境、项目落地、人才引进及宣传培训等方面不断完善保障措施,力争在布局推动数字经济发展新格局上走在前列、站上“云端”。

此次论坛,由太原市大数据应用局指导,万柏林区委、区政府主办。万柏林区四大班子领导,区法院院长、检察院检察长,区直各部门、各街道负责同志参加。

## 忻州市忻府区人武部 联合军地送喜报



本报讯(记者 张敏)近日,山西省忻州市忻府区人武部会同中国人民解放军某部、忻府区退役军人事务局、董村镇董村政府,来到董村镇董村,将一块题有“二等功臣之家”的牌匾,送到了2022年度荣立二等功的现役军人王灯平家中。

在欢快热烈的锣鼓声中,送喜报队伍将立功喜报、慰问金送到王灯平家中,并与家属亲切交谈,关切地询问他们工作、生活情况,向他们传达了部队和忻府区委区政府对王灯平的高度认可与赞赏,感谢他们为国家培养出了优秀人才,为家乡赢得了高尚荣誉,希望家属能够一如既往地鼓励军人在保家卫国的神圣岗位上加倍努力、顽强拼搏,为国防事业再立新功。

“收到丈夫在部队的立功喜报,我们全家都十分高兴,也为他感到自豪!能够取得这份荣誉,离不开党和部队的关心和培养,我们会继续支持他投身国防事业,让他在部队安心工作,争取再立新功、再创佳绩!”王灯平的妻子李焕说。

近年来,忻府区委区政府高度重视双拥工作,积极落实各项拥军优属政策,通过军地联合为立功受奖军人家庭送喜报的方式,让广大群众感受军人军属的荣耀,营造尊崇关爱模范的浓厚社会氛围,引导全社会崇尚英雄、学习英雄、争做英雄,激励忻府籍部队官兵矢志强军实践,奋力实现百年奋斗目标。

### 图片新闻 TUIPIQN XINWEN

## 人勤春来早 不负好时光



眼下,正是春耕备耕的有利时节,在垣曲县新城镇左家湾的大棚里,各家农户们正抢抓农时,为樱桃树进行人工授粉,确保今年的樱桃丰产。大棚里,一团团、一簇簇白色的樱桃花,散发着阵阵清香,纯白颜色和精致外观的樱桃花将大棚装点得十分好看,处处春意盎然。农户们进行人工授粉之后,花朵一个个都变成了粉红色,鲜艳夺目,娇艳欲滴。透过这一篇粉红色的花海,大家心中充满了幸福与喜悦,仿佛看到了未来樱桃丰收时的灿烂景象。

(组稿 席建军 通讯员 王玉)